

## 正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2023年5月26日）

### ■第1版 第1刷（2020年9月25日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
第Ⅱ部 6章					
81	図44C		ChILプローブの結合位置の修正	※1参照	20/10/16
第Ⅲ部 2章					
102	『もっと詳しく』本文1行目	7番染色体上にある	マウスの7番染色体(ヒトの11番染色体)上にある		21/01/08
103	図58A左		父由来アレルで発現する遺伝子名「IGF2」の追加	※2参照	21/01/08
103	図58A・B	7番染色体	マウス7番染色体(ヒト11番染色体)		23/05/26
第Ⅲ部 5章					
126	図77右上		「遺伝子発現抑制」記号の配置の修正	※3参照 ※20/12/04掲載の訂正は不要でした。こちらの訂正内容を取り消します(23/5/26追記)	20/12/04

#### 図表

※1	<p>↓ 修飾ヒストン抗体 ↓ 2次抗体 ChILプローブ (蛍光色素+T7RNA ポリメラーゼのプロ モーター+アダプター)</p>
※2	<p>IGF2 父由来アレル</p>
※3	<p>低温 PRC2 H3K27me3 FLC/A</p> <p>※20/12/04掲載の訂正は不要でした。 こちらの訂正内容を取り消します(23/5/26追記)</p>